
ALGEBRA 2 (NMAG 202) – DOMÁCÍ ÚLOHY 3

Termı́n odevzdáńı: 30. 3. 2020 do 12:10 hod.

(1) Najděte nejmenš́ı takové n ≥ 2, že
(a) alternuj́ıćı grupa An obsahuje prvek řádu 10,
(b) grupa Z∗

n obsahuje prvek řádu 10.
Odpověd’ zd̊uvodněte.
(5 bod̊u)

(2) Popǐste podgrupu G grupy (Q,+,−, 0) generovanou prvky 2
5 a 7

4 . Je
tato grupa cyklická, tj. existuje g ∈ G takové, že G = 〈g〉? Odpověd’

zd̊uvodněte.
(5 bod̊u)

(3) Dokažte, že

GL2(R) =

〈(
a 0
0 1

)
,

(
1 0
0 a

)
,

(
1 1
0 1

)
,

(
1 0
1 1

)
| a ∈ R \ {0}

〉
.

(5 bod̊u)


